

## 《中国好声音》收视率翻倍

### 广告激增 15秒挣20万元

如果你是《中国好声音》的观众，两期下来你一定会记住一个数字——32。“我今年有32场巡回演唱会，你加入我的团队，我会带你参加巡演。”每每看上一位学员，身为导师的杨坤就会如是说。其实，“32场演唱会”只是笑谈，如今刚刚播出两期，隐藏在《中国好声音》背后的数字却更应该引起重视。记者从浙江卫视官网上看到，原本周五21:21—23:18时段的广告刊例价格是13.6万元/条(15秒)，如今这个价格已飙至20万元。“第二期的广告当时还没排满，只有15分钟，不过第三期广告位已经全满了，将达到20分钟，价格可能还会提升。” (苏良)

## 《孔雀》全球巡演发布会举行

### 杨丽萍表示要“退出表演舞台”

由杨丽萍统筹创作及主演的大型舞剧《孔雀》，将于8月23日起在昆明开启全球巡演首站，并于8月31日起在广州大剧院连演两场。外界一度将《孔雀》宣称为是杨丽萍40多年舞蹈生涯的“收官之作”，而杨丽萍在接受采访时首度回应，“谢幕演出这个说法太极端了，我只是觉得我到这个年龄应该退出表演的舞台。”当记者问她是否舍得离开这个舞台时，她笑言：“跳舞的地方有很多，不一定在舞台上。天地间都可以起舞。” (南方)

## 庾澄庆真实年龄引关注

### 1961年出生 比刘欢大两岁

《中国好声音》的热播，不仅火了一批“好声音”，4位评委庾澄庆、刘欢、那英、杨坤也引起网友广泛关注。昨天，网友在微博上吐槽“哈林(庾澄庆)居然是1961年生的，这周六过51岁生日!是《中国好声音》4位评委里最年长的，刘欢比他小两岁!”紧接着又有网友指出，“杨坤是1972年生的，那英1967年生的，刘欢1963年生的，庾澄庆1961年生的，多少人以为庾澄庆是最年轻的?” (方位)



## 《时尚女编辑》被批太土

### 殷桃:符合人物经历和性格

电视剧《时尚女编辑》正在热播，殷桃饰演的女一号程昕在剧中一成不变的T恤衫加牛仔裤造型，被很多观众指完全没有时尚范儿，太土。对此，殷桃称，这种状态更符合人物的经历和性格。“她是生活方式编辑，不是服装编辑，连名牌都认不全，如果一上来就特别时尚，肯定不真实。”殷桃透露，她进组时带了很多衣服，但大多数用不上，“程昕的家境，她的不安全感，甚至有点自卑，决定了这个人物的穿着不应该太光鲜、靓丽，洋气是不对的，穿特别好也是不对的。” (尤业)

## 男方9999朵玫瑰求婚

### 章子怡 撒贝宁婚期将近?

现年33岁的“谋女郎”章子怡和撒贝宁“热恋照”被传媒无意拍到，恋情也随之曝光。虽然章子怡经纪人以“私人生活无法回应”为借口诸多搪塞，但还是被知情人曝光了章、撒恋情的幕后花絮。据“80后”知名作家、娱乐策划人独孤意透露，也是因为“富商门”事件，让章子怡和撒贝宁对来之不易的“爱情”倍感珍惜、愈加呵护。撒贝宁在摆平章子怡哥、嫂，获得章子怡妈妈的首肯之后，还在一个特别的日子献上9999朵玫瑰向子怡大胆求婚，令女友感动又惊喜，两人相拥而泣，章子怡献上香吻，更答应下嫁。眼下婚期将近。 (荆楚)

## 林青霞是新“谋女郎”?

### 别激动,这是假的!

林青霞复出加盟张艺谋新片《龙图》? 她的搭档还有安吉丽娜·朱莉? 这则消息这几日在网上被疯转。记者昨日致电消息中所指的该片投资方万达影业相关负责人求证，该负责人一听这消息则表示：“没有听说过。”有细心的网友分析，在这篇“据台媒报道”的文章中，篇幅最大的部分其实是关于一位传说要与林青霞出演对手戏的某超女，所以该消息也被疑为有人借张艺谋和林青霞进行自我炒作。 据新华网

## 第八届“全国校园才艺选拔赛”落幕

### 夏邑7名小朋友获才艺大奖

本报讯 第八届“全国校园才艺选拔赛”日前在郑州落幕，来自夏邑的7名小朋友在全省4000多选手中荣获一等奖，他们将于7月27日赴北京代表河南参加全国总决赛。据了解，被入选的最小的小朋友张硕刚4岁。这7个小朋友将代表河南省赴北京参加全国总决赛及中央电视台盛大的颁奖晚会，总决赛获奖选手将组成“青春中国精英艺术团”，于8月15日至8月25日走出国门，到世界艺术的顶级殿堂“维也纳金色大厅”一展风采。 晚报记者 张坤 实习生 张壮伟

## 《太空一号》定档8月7日

# 这个夏天 终于有个外国大叔 可以看啦!

由欧洲电影大师吕克·贝松监制，詹姆斯·马瑟、斯蒂芬·圣·莱杰执导，好莱坞硬汉盖·皮尔斯、《迷失》女星玛姬·格蕾斯主演的科幻大片《太空一号》昨日宣布将于8月7日在内地和观众见面。

### 暑假里，终于有了一部科幻片

历来暑期档都不乏科幻大片，而2012年暑假的《太空一号》凭借绝妙创意和重金打造的太空决战场面，已经吸引了大批科幻迷的眼球。有着“欧洲斯皮尔伯格”之称的吕克·贝松带领好莱坞顶尖团队，斥资4000万美元打造人类史上首个“星际监狱”MS-1，即“太空一号”。这个星际监狱由太空狱警、国际空间站监控中心和地球监视台三方联合监控，内部布满监视、预警和高科技反越狱武器系统，被送到这里的罪犯无法逃出生天。MS-1不仅科技含量惊人，同时也是最奢侈的监狱，企图一劳永逸将罪犯隔离在外太空，但再坚固的监狱也没法消除心底的罪恶，2079年的地球也不是风平浪静，一场叛乱危机正在上演……

### “叔期档”，也算有了个洋派大叔

尖端科技将星际监狱武装得步步杀机，男主角盖·皮尔斯必须在“惊魂20秒”之内突破“星际封锁”，同时要对抗数百星际暴徒的亡命猎杀，完成太空营救并最终在国际空间站的配合下，摧毁庞大的星际监狱，这场“越狱大反攻”在吕克·贝松重金打造的特技效果下呈现出了空前的震撼。《太空一号》锁定8月7日，也为8月的内地影市增加了一个“银幕大叔”，和《听风者》中的梁朝伟，《消失的子弹》中的刘青云，《边境风云》中的孙红雷这些内地魅力大叔不同，盖·皮尔斯在《太空一号》中天生一副痞像，在力破“星际封锁”的过程中也和不走寻常路的总统女儿走到了一起，要在万里之外的太空为今年的“叔期档”开一个好头。 (晓哆)



### “叔期档”

今年8月，国产电影保护月竟然再延期一月。在被网友抱怨无好莱坞大片欣赏的8月，《听风者》《边境风云》《消失的子弹》3部国产片引起普遍关注，成为“被保护的国产片”中的佼佼者。而这3部影片的主要男演员梁朝伟、孙红雷、刘青云等均是时下流行的熟龄“大叔”，所以这个暑期档又被影迷亲切地称为“叔期档”。 (综合)

### 《喜羊羊与灰太狼》系列电影首登暑期档 灰太狼“熬”成主角

《喜羊羊与灰太狼》系列电影首次登陆暑期档，下月8日上映的《我爱灰太狼》中，经过近千集电视动画片和4部系列电影的“演技磨砺”，二号人物“灰太狼”终于“熬”到领衔主演的机会。片方昨天揭幕了影片宣传海报，海报正上方则出现了最重要的明星道具——拜拜机，它将在喜羊羊和灰太狼的穿越大冒险中发挥重要作用。出品方透露，全面提升的故事设计和技术升级将让《我爱灰太狼》成为喜羊羊系列电影中最令人捧腹的一集。总编剧黄伟健表示，“爱”是本片区别于此前系列电影的最大特点。全片不仅有羊、狼对决的搞笑设计，还有灰太狼由父爱激发出的伟大亲情和勃勃斗志，宝贝儿子小灰灰数度落入险境，以喜羊羊为首的羊族也不计前嫌，帮助灰太狼、红太狼联手出击，一致对抗贪婪狡猾的反派大王。狼与羊对抗中有合作的温馨情谊，让这部暑期档新作具有浓厚的合家欢氛围。 (施晨露)